Стратегия приема

Государственный университет аэрокосмического приборостроения—один из немногих вузов, у которых количество бюджетных мест постоянно увеличивается

ОБРАЗОВАНИЕ



Главная отличительная черта нынешней приемной кампании состоит в том, что уже сейчас у вузов есть контрольные цифры приема на 2014 и 2015 годы, а значит, сформирована определенная стратегия ведения приемной кампании. О нововведениях и планах вуза рассказывает ректор ГУАП (Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения) Юлия Антохина.

Чего вы ждете от приемной кампании этого года? юлия антохина: ГУАП — один из немногих вузов, у которых бюджетный прием все увеличивается и увеличивается. В этом году впервые контрольные цифры приема в ГУАП превысили 1000 человек. Для сравнения: в прошлом году бюджетных мест было 930. Резко вырос и прием в магистратуру — до 362 мест. Таким образом, с учетом магистратуры мы планируем принять на первый курс чуть меньше полутора тысяч человек. Кроме того, мы попрежнему рассчитываем на большой контрактный прием.

А целевой прием остается на прежнем уровне? юлия антохина: Да, у нас традиционно много «целевиков»—порядка 700 человек, которые будут зачисляться по договорам с базовыми предприятиями и различными органами власти—администрациями районов города и области. С нами сотрудничают Бокситогорский и Тихвинский районы Ленинградской области,

Калининский и Московский районы Санкт-Петербурга. ГУАП по-прежнему остается вузом, который набирает больше всего петербуржцев—среди наших первокурсников только 46 процентов иногородних студентов. Однако благодаря существенным затратам на развитие общежитий и методического комплекса мы готовы принять значительное число иногородних.

В том числе и крымских студентов, для которых выделены дополнительные бюджетные места? юлия антохина: Да, в нашем вузе для крымчан выделены 32 места, они будут распределены по восьми направлениям подготовки. Форму проведения вступительных испытаний мы опреде-

Половина наших студентов— петербуржцы, но мы готовы к приему большого количества иногородних

ляем сами, но собеседование по русскому языку обязательно для всех. Поступающим на «Экономику» необходимо будет также сдать математику. Наши специалисты по профориентации уже побывали в Крыму, где встретились с представителями школ, выпускниками и их родителями.



Какие еще нововведения ждут абитуриентов?

юлия антохина: Раньше мы осуществляли прием по конкурсным группам с одинаковым набором вступительных испытаний, а с этого года будем принимать непосредственно на направления подготовки. В соответствии с законом, абитуриент может подать документы не более чем на три направления. Кроме того, вводится понятие рейтинга направления подготовки: абитуриент должен раздать приоритеты выбранным направлениям. Получается, что документы подаются в вуз, а окончательно распределить абитуриентов с учетом их баллов ЕГЭ и приоритетов должны уже в приемной комиссии. Из-за этого могут возникнуть спорные ситуации при зачислении.

В ГУАП продолжается реорганизация технических институтов. Это отразится на работе приемной комиссии?

юлия антохина: Нет, реорганизация разумная, поэтому проблем в работе приемной комиссии она не создаст. А самим абитуриентам не так важно, к какому институту относится выбранное ими направление подготовки. Ребята приходят к нам получить хорошее образование, и мы готовы его дать.



Ректор Антохина Юлия Анатольевна.



Приемная комиссия ГУАП. Адрес: Санкт-Петербург, ул. Якубовича, 26. Телефон: (812) 312-21-07. Эл. почта: guap-pk@aanet.ru.